

# 入境旅客 要在机场过三道关

## 禄口机场目前未发现一人异常,但拦截下的食品有一大堆,将统一销毁

昨天下午1点多,一架港龙航空的飞机降落在南京禄口机场,旅客全下机后,客机先进行了消毒,接着,旅客也需要过三关:医学巡查、体温检测、行李监测。

### 第一关:医学巡查队目测

旅客下机后,要经过长长的走廊,走廊上站了几名医学巡查人员。

南京出入境检验检疫局机场工作人员赵晓燕介绍,自从猪流感在墨西哥暴发后,他们的监控就升级了,从南京各大医院抽调了20多名精兵强将,组成了一支医学巡查队,分班负责各个入境航班的旅客身体状况的目测,“他们都很经验,一旦发现旅客有异常,比如精神不振、咳嗽等,将立即对其隔离检查。到目前为止,还没发现一名旅客异常。”

### 第二关:红外监测仪筛查

入境旅客还要经过一个口岸签证处,这里设有一台仪器,这是针对国际航班专门设置的检查体温的红外监测仪。

“一旦那位旅客体温超过37.5摄氏度,那么他的头像上就会显示红色,监测仪也会叫起来。”赵晓燕说。

赵晓燕告诉记者,要看猪流感的发展情况,如果继续蔓延的话,非典时期启动的旅客身体健康情况表有可能再次出现。

### 第三关:人、机、犬堵截

旅客随身携带的行李也要



南京禄口机场的红外监测仪 快报记者 顾炜 摄

进行严格检查,赵晓燕表示,一般程序为“人、机、犬”,绝不让一件危险品过关。

昨天,一名自称从土耳其甚至香港然后飞抵南京的旅客在出关口向海关及检验检疫工作人员一打开行李,他丝毫没有抱怨:“这是应该的,能理解,这样才能把把关。”从国外回来的南

京市民张先生一个劲地点头:“就该这么严,我们不嫌烦,这是为大家好,我们愿意。”  
记者发现,在机场检验检疫部门的办公室里拦截下的食品可真多,有国外的火腿肠、肉、鱼等,一大堆,“这些食品我们将统一销毁处理。”赵晓燕称。  
快报记者 毛丽萍

# 墨西哥航班今早降落浦东机场

## 这是疫情暴发后第一个降落中国境内的墨航班;全员体检后才能下飞机

今天早上6点,从墨西哥城起飞的 AM098 航班降落在上海浦东机场,这是猪流感疫情暴发后,第一个降落在中国境内的墨西哥航班,而这架航班也将成为第一个全员接受“机上体检”的抵沪航班。记者昨天下午连线浦东机场工作人员,据对方介绍,机场方面已经严阵以待……

### 降落“不靠桥” 全员体检后再下机

昨天下午,记者从上海浦东机场获悉,从墨西哥城起飞的 AM098 航班,按预定时间,将于今天早上6点抵达上海。

浦东机场对这趟航班做了“周密部署”,“该航班降落,不再停靠廊桥,将被引导至一个相对隔离的远机位暂时停靠,机位是专门空出来给它用的。”

浦东机场表示,降落时所有乘客不得下机,会有专门的检验检疫人员等候在旁,第一时间上飞机对所有乘客和机务人员进行体检、测温,一旦在飞机上发现有体温异常的旅客,工作人员会立即将其转移至相关部门,进行进一步检查。

而如果没有特殊情况发生,检查结束后,飞机便会滑行到廊桥,按正常程序让旅客下

机。靠桥后会有专人引导旅客,从专门的检验检疫通道再次接受体温检测后过关入境。来自墨西哥的入境人员还要填写《健康申报卡》,留下相关信息。

### 飞机消毒检查 剩饭剩菜也不遗漏

考虑到墨西哥的疫情情况,浦东机场要对墨西哥飞往我国的客机进行严格消毒。“不仅要对飞机机身进行杀菌消毒,尤其要对客舱内进行消毒。”工作人员介绍说,“比如客舱里的生活垃圾,剩饭剩菜一个都不能遗漏,甚至厕所里的粪便等都要进行专门处理!”

事实上,去年6月开通的墨西哥城飞往上海的 AM098 航班是首个上海往返南美洲的航班,同时也是墨西哥直飞中国境内的唯一航班,所以才如此受到关注。整个飞行时间为15个小时,目前每周只有两个航班,分别在周四和周日,由于国际航班飞行时间比较长,飞行过程中也很有可能发生各种紧急情况,因此上海浦东机场方面也制定了各种应急预案。

记者了解到,针对墨西哥航空公司 AM098 航班采用的新型检查方式,参照了非典时期的防控措施标准,该项目

作目前只限于从墨西哥飞来的航班。

### 启动红外测温 配备大量口罩手套

除了来自墨西哥的航班以外,从美国西北部等疫区起飞的航班也列入机场加强检测的范围。

机场检验检疫工作人员介绍说,虽然目前还没有收到猪流感的相关官方文件,但机场现在的工作中已经加强了对猪流感的防护措施。据了解,作为“入境第一关”,浦东机场检验检疫关口处一直设有红外线测温仪,“每个旅客通过时,红外线都会主动测量旅客体温,一个都不会少,如果有异常情况,终端的报警器就会响!”

工作人员表示,一旦有报警器响,专业人员就会手持红外线测温仪进行复检,“这两天机场的检验检疫部门已经增配了手持红外线测温仪,几乎每个岗位都有。”此外,检验检疫岗位还配备了充足的口罩、手套,“一旦发现旅客有明显的流涕、打喷嚏等症状,我们会主动上前询问,询问时会首先给旅客口罩,我们自己也会戴上口罩、手套进行防护。”

快报记者 都怡文

# 墨20多人旅游团下月来宁

## 南京已有两个赴美旅游团延期

从昨天开始,江苏有多少市民出境游,多少人入境,每隔两小时就要统计汇总一次,并且向国家旅游局进行汇报。记者了解到,一支由20多人组成的墨西哥散客团将进入中国,首站北京,第二站西安,第三站便是南京。

### 出入境情况定时通报

接到国家旅游局通知,昨天江苏省旅游局紧急成立了旅游行业防控人传染猪流感疫情组织机构,这个机构的职责就是每隔2小时向国家旅游局汇报一次江苏游客在国外和海外游客在江苏的情况。

相关负责人告诉记者,江苏现在还比较安全,目前还没有旅行社汇报说有游客发烧的症状。“出境的人数比较正常,一般而言江苏每天出境游的人数为1000人左右,墨西哥这条旅游线几乎是零;去美国的人人还是比较多的,目前还比较安全。去英国的游客,今年增长较快,不过,整个3月份江苏去英国的游客总共只有19人。”

至于这两天有多少外国游客入境?这位负责人称,入境游客并不多,具体数字要旅行社汇报上来后才能统计出来。

### 赴美游有2个团延期

“去欧美的团比较特殊,行程早在两个月前就做好了。目前,我带去欧美的团,正常进行。”南京中国国际旅行社有限公司出境中心美洲部经理赵红告诉记者,这两天要去美洲的游客有几十个,出国后,

### 快报友情提醒

明天就到“五一”假日,不少市民会选择出行。在快乐出游的同时,您别忘记密切关注猪流感疫情发展,记得采取预防措施,勤洗手、戴口罩,尽量避开人群密集场所,出现感冒症状一定及时就诊。除了讲究个人卫生,也请您注意公共卫生。大家卫生才有您个人的卫生,大家安全才有您个人的安全。

肯定会去旅游景点多的地方,不过会注意不去接触生猪。

省中旅的负责人告诉记者,欧美出境游现在还很正常。不过,也有因“猪流感”而延期出国的旅游团,南京中国国际旅行社两个旅游团原本5月份去美国旅游,但客人要求延期,现在这两个旅游团已经延期到了6月份。

至于东南亚,多家旅行社表示,今年东南亚旅游并不热,这几天没有去泰国、韩国的团。

### 墨西哥20多人要来宁

“受到金融危机的影响,

欧美入境游遭到了重创,南京失去了很多的客源。”南京中国国际旅行社的相关人士告诉记者,这次“猪流感”对旅游业而言,受到的影响没有SARS大,当年SARS暴发,国家旅游局发文要求在中国的游客,尽快把他们送出境,这次,入境游还是比较通畅。“从我们的接待单上看,还有一个墨西哥的旅游团要来南京。我们正在做接待准备。”

据介绍,按照预定时间,墨西哥团大约5月中旬抵达南京,有20多人。“墨西哥人到南京旅游,其实一年最多也就200-300人。”这么多墨西哥人进入南京,作为接待的旅行社有没有做一些特殊的准备?对此,该旅行社的朱总解释,

“应该不需要吧。最近我浏览了很多关于猪流感的消息,这个病毒不像SARS潜伏期那么长,根据他们的行程来看,第一站北京,第二站西安,第三站才到南京,也就是说抵达南京他们已入境好几天了。”

不过,朱总说,他们会密切关注猪流感的蔓延动态,“如果情况严重,墨西哥团不能出行还是个问号,但就目前来说,北京总部还没有接到该团取消前往中国旅游的申请。”

快报记者 胡玉梅 毛丽萍

### 【应对】

### 江苏省卫生厅: 监测肺炎流感病例

江苏省卫生厅日前已部署全省人感染猪流感防控和应对工作。

卫生厅特别要求加强对不明原因肺炎病例和流感样病例的监测工作,同时,加强与出入境检验检疫部门和农林部门的沟通交流,及时掌握口岸检疫和动物间猪流感疫情。省卫生厅已组建建立医疗救治专家组、疫情处置技术组,正在落实各项应急准备,开展相关人员培训,提高应对能力。

快报记者 都怡文

### 南京市卫生局: 已制定应急预案

昨天,南京市卫生局有关人士透露,南京目前已经成立南京市人感染猪流感防控工作领导小组和防治专家组,制定了《南京市人感染猪流感防治应急预案》。

按照预案的设立,南京市各级医疗机构将开展流感样病例监测,一有异常情况,将通过网络迅速上报。一旦南京出现猪流感患者,将迅速启动相应的应急预案。

快报记者 刘峻

### 【猪肉】

江苏没有进口种猪,也没有进口猪肉产品

### 江苏加强猪肉检疫 市民可放心吃

“我们已经加大了对猪肉的疫病检测,目前市场上的猪肉肯定没问题,市民们可以放心食用。”

昨天,江苏省农林厅副厅长王春喜在接受快报专访时表示,江苏省农林部门对猪流感疫情非常关注,目前,从养殖、生猪、猪肉产品等各个环节均进行了全方位的监测,并加大了检疫力度。

### 省农林厅: 全面加强疫病检测

对猪流感疫情,江苏省农林厅目前已经采取了种种防范措施。王春喜介绍,首先是加强了对猪的疫病全面检测,而对猪肉产品也加大了检疫力度,市场上供应的猪肉产品肯定都是卫生合格的。

对江苏的猪是否接种过流感疫苗这个问题,王春喜表示,目前针对猪的一般只有口蹄疫疫苗,因为猪流感是一种新的病毒,现在全球都没有猪流感疫苗,还在研制中。

快报记者 谢静娴

### 饲养场: 封闭管理定期消毒

王春喜还告诉记者,江苏还加强了对规模养殖场的监管力度,养殖场要定期进行消毒,阻隔外界的病毒、细菌。不过,这种消毒药对人体无害,对猪肉质量也不会有影响。

南京市农林局副局长方中友表示,南京农林部门也积极采取了行动,对养殖场进行封闭式管理,同时还加强了消

又讯(记者 陈英 通讯员 杜欣)记者了解到,为严防“猪流感”病毒入境,南京海关启动应急预案,密切与检验检疫等部门配合,对货运、行邮、旅检等各渠道的进出境货物及人员严密监控,对邮寄或旅客携带来自墨西哥、美国的猪及其产品进境,一经发现,一律作退回或销毁处理。

**GREE 格力**  
— 世界名牌 · 格力空调 —

**世界名牌 · 格力空调**

**五一献厚礼**

缤纷大礼 返现让利 贵宾服务 惊喜大奖

惊爆特价 “五”重惊喜 “一”网打尽

指定经销商: 全当格力专卖店 专卖店 五星电器 国美电器

买空调您够专业吗? 如果不,那一定要理性的锁定专业的品牌! 希望您够专业!

**格力新一代15赫兹变频空调**

**G-Matrik**  
格力直变频新技术

**信心首选:** 入选2008—2009年国家火炬计划  
**技术首选:** 国际先进的直变频技术 “G-Matrik”  
**省电首选:** 在15赫兹时运行省电50%—80% (与30赫兹运行时相比)  
**舒适首选:** 当室温达到设定温度后,压缩机15赫兹低频运行,保持温度恒定,避免温度忽高忽低,感觉舒适  
**稳定首选:** 解决了电压骤间跌落对空调的损坏,空调启动对其它电器产生干扰的难题

活动内容详见店堂海报

本次活动解释权归江苏恒信格力空调销售有限公司

珠海格力电器股份有限公司 江苏恒信格力空调销售有限公司 服务热线: 400-8806-315 精品空调 · 格力创造

**惊不到它, 惊到你**  
奔腾 B70 特装版 14.18万元 惊喜上市

**奔腾 BESTURN**  
进 取 不 止

奔腾B70特装版,4月10日惊喜上市,新增电子防盗引擎盖内后视镜,换挡杆斜角列车管减震器,助力方向盘,便捷锁匙,蓝牙手机,广告报请车速,随时提供舒适的乘坐新新,奔腾B70特装版,以新净智能装备,您大意的安全感知,欢迎您莅临试驾!

奔腾B70特装版,4月10日惊喜上市,新增电子防盗引擎盖内后视镜,换挡杆斜角列车管减震器,助力方向盘,便捷锁匙,蓝牙手机,广告报请车速,随时提供舒适的乘坐新新,奔腾B70特装版,以新净智能装备,您大意的安全感知,欢迎您莅临试驾!

常州外汽红旗汽车销售服务有限公司 0519-85136288  
镇江市天昊汽车销售服务有限公司 0511-85009955/85009933  
无锡市新纪元汽车贸易集团有限公司 0510-8542611/85420500

南京红腾汽车销售有限公司 025-85333000  
淮安市宏宇实业有限公司 0517-83600088/83612211  
苏州苏天汽车销售服务有限公司 0512-67189688  
徐州维信汽车服务有限公司 0518-87980222

南通通汽车服务有限公司 025-52633991/52633666  
江阴市永盛汽车销售服务有限公司 0510-86296338  
苏州创元汽车销售有限公司 0512-68090618  
南通卓越汽车销售有限公司 0513-85302108/85302100